

Møtebok

Felles kontrollutvalsmøte for Flora og Vågsøy

Møtestad: Vågsøy kommune, møterom Einevarden
Dato: 11.12.2018
Tid: Kl. 13:00-15:30

Faste representantar som møtte frå Flora kontrollutval:

Bjørn Hollevik, leiar
Ole Christian Rynning
Olav Møgster
Eva Richter, nestleiar
Else Marie Hammerseth

Faste representantar som møtte frå Vågsøy kontrollutval:

Inger Grethe Dalehamn, leiar
Randi Husevåg, nestleiar
Jostein Mykland
Klaus Iversen

Forfall faste representantar:

Olav Gjesdal

Vararepresentant som møtte:

Andre som møtte:

SEKOM-sekretariat v/Arnar Helgheim og Audhild Ragni Vie Alme
Vest kontroll v/Jostein Støylen
Prosjektkoordinator for Kinn kommune Rolf Bjarne Sund

Sakliste

1. Val av møteleiar
2. Godkjenning av innkalling og sakliste
3. Referatsaker
 - a. Prosjektplan kap 5 - Gjennomføring og framdrift (frå nettsida 3.12.18)
 - b. Milepælsplan (status pr 3.12.18)
4. Informasjon frå prosjektrådmann Terje Heggheim eller andre frå prosjektorganisasjonen
 - a. Status i samanslåingsarbeidet pr. i dag
 - b. Eigarskap – korleis arbeider fellesnemnda med dette?
 - c. Arbeidet i fellesnemnda framover
5. Val av revisor - informasjon
6. Val av sekretariat - informasjon
7. Vidare opplegg/møtedato 2019

Møtet starta med lunsj.

1. Val av møteleiar:

Inger Grethe Dalehamn vart vald som møteleiar.

2. Godkjenning av innkalling og sakliste:

Innkalling og sakliste vart godkjent.

3. Referatsaker:

Ingen merknader.

Økonomi for prosjekt for samanslåing av kommunane vart drøfta.

Oppseiingsfristar for eigarskap vart drøfta.

4. Informasjon frå prosjektkoordinator Rolf Bjarne Sund - Lenkje til [presentasjon](#)

- a. Status i samanslåingsarbeidet pr. i dag
- b. Eigarskap – korleis arbeider fellesnemnda med dette?
- c. Arbeidet i fellesnemnda framover

5. Val av revisor – informasjon

SEKOM-sekretariat v/Arnar Helgheim informerte. Sakene startar i kontrollutvalet, og tilråding går til Fellesnemnda. Interimsstyret skal ha møte 8. januar 2019, deretter sak til kontrollutvala/kommunane.

6. Val av sekretariat – informasjon

SEKOM-sekretariat v/Arnar Helgheim informerte. Sakene startar i kontrollutvalet og tilråding går til Fellesnemnda. Sekretariatet kan ikkje saksførebu denne saka, så dette må leiarane ta. Info etter styremøte i april 2019.

7. Vidare opplegg/møtedato 2019 – neste møte 1. mars kl. 8:45 i Flora

Tema på neste møte:

Prosjektrådmannen vert innkalla

- Status: Oppdatert aktivitetsliste som utgangspunkt
- Økonomi: Drift, investering, med finansiering

Prosjektgruppa for eigarskap vert invitert til å informere om status

Revisor sitt arbeid med prosjektrekneskapen for Kinn - informasjon

Informasjon om prosjektet finn de på heimesida til Kinn kommune <http://www.kinn.kommune.no/>